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Ata da Sessão Solene de Encerramento dos Trabalhos da 

3ª Sessão Legislativa da 18ª Legislatura da 

Assembleia Legislativa do Estado da Bahia, 

em 28 de dezembro de 2017. 
 

Presidência do Senhor Deputado Bira Corôa, ad hoc. À hora regimental, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, 

Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angela Sousa, Angelo Almeida, 

Angelo Coronel, Antônio Henrique Junior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, Carlos 

Ubaldino, David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício 

Falcão, Fátima Nunes, Gika Lopes, Heber Santana, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio Natal, José 

de Arimateia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Junior, Luciano Ribeiro, Luciano 

Simões Filho, Luiz Augusto, Luiza Maia, Manassés, Marcelino Galo, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, 

Maria del Carmen, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo Barrozo, 

Pastor Sargento Isidório, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Robinho, 

Rosemberg Pinto, Samuel Junior, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Targino Machado, 

Tom Araújo, Zé Neto, Zé Raimundo e Zó (62). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, 

declarou aberta a Sessão Solene de Encerramento dos Trabalhos da 3ª Sessão Legislativa da 18ª 

Legislatura da Assembleia Legislativa da Bahia. Em seguida, fez a leitura da sinopse dos trabalhos 

legislativos, informando que: houve 238 Sessões Plenárias, sendo 123 Sessões Ordinárias, 25 

Sessões Extraordinárias, 86 Sessões Especiais, 03 Sessões Solenes e 01 Sessão Preparatória; 

foram proferidos 1.926 discursos; foram apreciadas pelo Plenário 299 proposições - 38 matérias de 

procedência externa, das quais 24 Projetos de Lei de autoria do Poder Executivo, 01 Projeto de Lei 

do Ministério Público, 01 Projeto de Lei do Tribunal de Contas do Estado, 08 Projetos de Lei do 

Tribunal de Justiça da Bahia, 01 Projeto de Lei Complementar e 03 Mensagens; e 261 matérias de 

procedência dos parlamentares, das quais 185 Projetos de Lei, 01 Projeto de Emenda Constitucional 

e 75 Projetos de Resolução; foram apreciadas pela Comissão Diretora 1.570 proposições, sendo 466 

Indicações, 974 Moções e 130 Requerimentos. Somando-se Plenário e Comissão Diretora, foram 

1.869 proposições apreciadas. O Sr. Presidente parabenizou os pares, servidores e servidoras da 

Casa, saudou a gestão do Presidente Angelo Coronel, reafirmou o compromisso do Poder Legislativo 

com a sociedade baiana e dos parlamentares com os eleitores e avaliou que o ano teve um saldo 

positivo, mesmo no cenário de crise que o Brasil enfrenta. Criticou as medidas adotadas pelo 

Presidente Temer, que insiste em retirar os direitos adquiridos pelo povo, referindo-se à Reforma 

Trabalhista, parabenizou o Governador Rui Costa, que tem provado capacidade de gestão e 
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responsabilidade na utilização dos recursos públicos, levando obras para todo o Estado e agradeceu 

aos colaboradores e à sociedade baiana. A Deputada Fabíola Mansur deixou uma mensagem de 

otimismo e agradecimento aos servidores e servidoras deste Poder e para as famílias baianas. 

Desejou um País mais sereno e solidário, que o coletivo esteja acima do individual e que a Bahia 

supere as diferenças ideológicas, partidárias e políticas. Encerrou desejando a todos um feliz 2018. 

O Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixou de comparecer o Sr. Deputado Paulo 

Câmera (01). 

PRESIDENTE –  

1º SECRETÁRIO – 

2º SECRETÁRIO – 

 

 

 


